



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

KLASA: 600-01/21-05/50

URBROJ: 2170/01-04-00-21-1

Rijeka, 3.9.2021.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**  
**Marku Filipoviću**

**Predmet: Financiranje rada pomoćnika u nastavi u osnovnim školama Grada Rijeke**

**Pročelnica**  
**Sanda Sušanj**



**Materijal izradila:**

Marija Japundža Broznić

## O b r a z l o ž e n j e

Pomoćnik u nastavi je osoba koja pruža neposrednu potporu učeniku tijekom odgojno-obrazovnog procesa u zadacima koji zahtijevaju komunikacijsku, senzornu i motoričku aktivnost učenika, u kretanju, pri uzimanju hrane i pića, u obavljanju higijenskih potreba, u svakodnevnim nastavnim, izvannastavnim i izvanučioničkim aktivnostima, a sve prema izrađenom programu rada prema utvrđenim funkcionalnim sposobnostima i potrebama svakog pojedinog učenika te uputama učitelja/nastavnika, stručnih suradnika škole, odnosno stručnog tima. Gledajući profesiju pomoćnika kao neophodnu kariku u lancu inkluzivnog obrazovanja i težnji ka inkluzivnijem društvu, još daleke 2008. u Gradu Rijeci smo krenuli s uvođenjem u rad šest pomoćnika u nastavi. U to vrijeme, Grad Rijeka je uz još nekolicinu hrvatskih gradova uspostavio model uvođenja u rad kao i model financiranja pomoćnika koji je postao temelj za daljnja promišljanja i projektne inicijative u smjeru inkluzivnog obrazovanja.

Od tada, pa sve do danas broj pomoćnika u je u stalnom porastu ali uvijek u skladu s potrebama iskazanim od strane stručnjaka u osnovnim školama Grada Rijeke. Najveći zamah u zapošljavanju pomoćnika odigrao se tijekom 2014./2015. školske godine kada je na natječaju Europskog socijalnog fonda odobren za financiranje projekt pod nazivom „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“. Od tada se pomoćnici dominantno financiraju sredstvima Europskog socijalnog fonda uz kontinuirano dodatno financiranje iz gradskog proračuna.

Dana 27. kolovoza, Ministarstvo znanosti i obrazovanja donijelo je Odluku o financiranju projekta UP.03.2.1.06.0031 „RInkluzija – Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, kojim je Grad Rijeka osigurao sredstva u iznosu od 2.854.013,40 kuna, od čega je 2.425.911,39 kuna bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda, a 428.102,01 kuna iz proračuna Grada Rijeke. Sredstva su namijenjena pružanju potpore uključivanju učenika s teškoćama u razvoju u školskoj godini 2021./2022. u školama kojima je osnivač Grad Rijeka zapošljavanjem educiranih pomoćnika u nastavi te ostalim aktivnostima koje su potrebne za uspješnu realizaciju rada pomoćnika u nastavi. Navedenim sredstvima financirati će se rad 63 pomoćnika koji će svakodnevno raditi sa 73 učenika riječkih osnovnih škola. Uz zapošljavanje i praćenje rada pomoćnika kroz Projekt se svake godine organiziraju tiskovne konferencije, stručne tribine i konferencije, tiskaju se priručnici i promotivni materijal s ciljem širenja svijesti o važnosti inkluzivnog obrazovanja.

Uz spomenuti EU projekt, Grad Rijeka svih ovih godina osigurava i dio vlastitih proračunskih sredstava za pokrivanje svih iskazanih realnih potreba za pomoćnicima. Dominantno se tu radi o učenicima prvih razreda osnovnih škola koji iskazuju potrebu za pomoćnikom, a za koje u trenutku prijave projekta nije završen upisni postupak te stoga škole nisu bile u mogućnosti na vrijeme dostaviti svu potrebnu pedagošku dokumentaciju. Iz tog je razloga, uz EU sredstva,

nužno osigurati i značajna sredstva iz proračuna Grada, sve kako bi se podmirile iskazane potrebe za pomoćnicima.

Pomoćnici čiji se rad financira na teret sredstava proračuna Grada Rijeke s radom u osnovnim školama započnu u rujnu 2021. godine, a njihova prava i obaveze škole će regulirati ugovorom o radu, na isti način kao i s pomoćnicima koji su sufinancirani iz sredstava Europskog socijalnog fonda. Pomoćnik će raditi 4 sata dnevno u razrednoj nastavi, odnosno 5 sati dnevno u predmetnoj nastavi. Uz troškove plaće pomoćnicima će biti osigurani troškovi prijevoza na posao i s posla te po potrebi troškovi dnevnica za pratnju učenika na izlete.

U proračunu Grada Rijeke za troškove 10 pomoćnika u nastavi koji će raditi u riječkim osnovnim školama u prvom polugodištu školske godine 2021./2022. osigurano je 135.000,00 kuna i to:

- za plaće pomoćnika
- za prijevoz pomoćnika
- za dnevnicu za službena putovanja.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

## **ZAKLJUČAK**

1. Prihvaća se financiranje rada pomoćnika u nastavi u osnovnim školama Grada Rijeke i to za 10 pomoćnika u nastavi u školskoj 2021./2022. godini.
2. U Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu osigurano je ukupno 135.000,00 kn za financiranje rada pomoćnika iz točke 1. ovoga zaključka, u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00404, Osnovno školstvo, na Aktivnosti A113818 Pomoćnici u nastavi, na pozicijama PR00394 Plaće za redovan rad, PR00395 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje, PR01281 Službena putovanja, PR01270 Naknada za prijevoz i PR02161 Ostali rashodi za zaposlene.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 2022. godinu planira sredstva za nastavak financiranja rada pomoćnika iz točke 1. ovoga zaključka.